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casernes
Question écrite n° 46201

Texte de la question

M. Michel Herbillon appelle de nouveau l'attention de Mme la ministre de la défense sur la nécessité de
poursuivre la requalification du quartier Mohier de la gendarmerie nationale à Maisons-Alfort. Engagée il y a plus
de dix ans, cette importante opération, qui a certes permis d'ores et déjà la rénovation complète des
572 logements de sous-officiers ainsi que de l'ensemble des logements d'officiers, prend cependant
régulièrement du retard au regard des engagements des ministres de la défense successifs. Ainsi, la
construction d'un mess de 800 places et la réalisation d'un parc de stationnement souterrain de 175 places,
initialement prévues en 2002, puis reportées au début de l'été 2004, ne sont toujours pas à ce jour engagées. Il
lui demande donc de préciser les raisons de ce nouveau retard, ainsi que la date effective de commencement
des travaux.

Texte de la réponse

L'opération de restructuration du quartier Mohier à Maisons-Alfort a d'ores et déjà permis la réhabilitation de
579 logements. La réalisation d'un mess pouvant accueillir 800 personnes et d'un parc de stationnement
souterrain de 175 places devrait être notifiée avant la fin de l'année 2004, afin de pouvoir lancer les travaux au
printemps 2005. Cette tranche de travaux a pris du retard en raison de modifications intervenues dans le choix
du type de façades et de couvertures, et du fait de la reprise par le service constructeur de la partie
administrative du dossier de consultation des entreprises, pour faire suite à l'avis de la commission spécialisée
des marchés. Ce chantier s'achèvera par la réalisation d'une dernière tranche de travaux, prévoyant un parc de
stationnement complémentaire de 240 places, des aménagements paysagers et la reprise des voiries et des
façades des bâtiments administratifs des unités de gendarmerie mobile. Celle-ci ne pourra toutefois pas être
lancée avant le début de la prochaine loi de programmation militaire.
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